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Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ.κ. Δωροθέου Β’ τελέσθηκε

το απόγευμα της Κυριακής 30ης Ιουνίου, η Ιερά Ακολουθία του Αγιασμού επί τη

ενάρξει της κατασκηνωτικής περιόδου στο Κατασκηνωτικό Κέντρο που ευρίσκεται

στον περιβάλλοντα χώρο της Παναγίας Βουρνιώτισσας στο ιερό νησί της Τήνου.

Τον Αγιασμό ετέλεσε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Νικόλαος Κλάδης,

Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Καλλιθέας, ο οποίος και ανέγνωσε το

μήνυμα του Σεβασμιωτάτου μεταφέροντας την αμέριστη αγάπη και το ενδιαφέρον

του για την Χριστιανική και δημιουργική διεξαγωγή της κατασκηνώσεως και τις

ευχές του προς τα παιδιά, τους γονείς τους και τους κατηχητές. Στην συνέχεια ο

Αρχιερατικός Επίτροπος Ιεράς Νήσου Τήνου Πρωτοπρ. π. Γεώργιος Φανερός,

απευθύνθηκε προς τα παιδιά ευχόμενος να εκμεταλλευτούν  τον χρόνο που θα

βρίσκονται στην Κατασκήνωση, περνώντας καλά αλλά και μαθαίνοντας να αγαπούν

τον Χριστό και το περιβάλλον όπως τόνισε ο Σεβασμιώτατός μας στο μήνυμά του.

Τέλος ευχαρίστησε τους γονείς των παιδιών και όλους όσους συνέβαλλαν στην

διεξαγωγή της κατασκηνώσεως.

Κληρικοί και λαϊκοί κατηχητές και κατηχήτριες καθώς και πλήθος παιδιών από τις

Χριστιανικές Κατηχητικές ομάδες του νησιού συμμετείχαν στην έναρξη της

εφετινής κατασκηνωτικής περιόδου η οποία θα διαρκέσει έως την 6η Ιουλίου και

θέμα της είναι: "Εκκλησία και Περιβάλλον".

Περιλαμβάνονται Ιερές Ακολουθίες, Αγιογραφικές ομιλίες, καθώς και πλούσιο

ψυχαγωγικό καί εκπαιδευτικό Πρόγραμμα.

 

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΥ  ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ

ΣΥΡΟΥ & ΤΗΝΟΥ

κ. κ. ΔΩΡΟΘΕΟΥ Β΄

ΣΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

Αγαπητά μου παιδιά,

οι γεωργοί προστατεύουν τα ευαίσθητα φυτά από το κρύο, τοποθετώντας τα μέσα

σε θερμοκήπια.

Οι γεωργοί της Εκκλησίας μας, όμως, για να προστατεύσουν τις ευαίσθητες ψυχές

σας από τον καύσωνα της κοινωνίας δημιουργούν τα πνευματικά θερμοκήπια των

Κατασκηνώσεων.

Κάθε Εκκλησιαστική Κατασκήνωση, αγαπημένα μου παιδιά, είναι ένα θερμοκήπιο,

που προστατεύει και θωρακίζει τις ψυχές σας, σπέρνοντάς τις με τους σπόρους της

πίστης, της αγάπης, της ελπίδας, της κοινωνικής αλληλεγγύης και της
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συντροφικότητας.

Είμαι βέβαιος ότι, χάρη στους εκλεκτούς συνεργάτες μου στο έργο της κατά

Χριστόν καλλιέργειας των ψυχών σας, τους οποίους και θερμά συγχαίρω και

ευχαριστώ, ο σπόρος, που θα σπαρεί και αυτή την Κατασκηνωτική περίοδο στον

πνευματικό αγρό της ψυχής σας, θα βλαστήσει, θα καρπίσει και να ανταποκριθείτε

στα καθήκοντα και τις υποχρεώσεις σας σημαντικά θα σας βοηθήσει.

Ζώντας μέρες ξεγνοιασιάς και πνευματικών αναζητήσεων, θα έλθετε σε επαφή με

τη Φὺση και το Θεό και θα καταλάβετε πόσο πολύτιμο είναι το περιβάλλον, που

Εκείνος δημιουργήσε και με την άπειρη αγάπη Του μας πρόσφερε, όχι για να το

καταστρέφουμε, αλλά για να το προστατεύουμε.  

Αφού ευχαριστήσω τους γονείς σας, που σας εμπιστεύθηκαν στην Εκκλησία μας,

σας καλωσορίζω στην εφετινή Κατασκήνωση, με κεντρικό θέμα ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΚΑΙ

ΠΕΡΙΒΑΛΟΝ, και σας εύχομαι να απολαύσετε αξέχαστες μέρες αληθινής

ψυχαγωγίας.  

Με πατρικές ευχές και αγάπη

 Ο ΣΥΡΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝΟΥ ΔΩΡΟΘΕΟΣ Β΄
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